
Tutorial: Informes



Vamos a utilizar el presupuesto creado en el tutorial 
“Costo total del presupuesto”.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado”.



Quercusoft permite exportar directamente desde 
algunas de las vistas y paneles.

En conjunto con la posibilidad de guardar 
configuraciones de columnas, se agiliza la generación 

de varios informes.

En el tutorial “Configuración del espacio de trabajo” 
se explica cómo guardar configuraciones de 

columnas.



En el menú, seleccionar “Exportar” y luego “Exportar 
a XLSX”.



Indicar el nombre y la ubicación del archivo que se va 
a generar.

Presionar el botón para confirmar.



Presionar el botón para abrir el informe generado.







Fuera de la exportación directa desde vistas y paneles, 
es posible generar informes con más opciones de 

personalización.



En el menú, seleccionar “Presupuesto” y luego 
“Informes”.





Seleccionar el informe “Desglose”.



Marcar la casilla “Usar plantilla”.



La plantilla es un archivo en formato XLSX que se 
tiene que crear.

Puede ser un archivo en blanco.  No tiene que tener 
un diseño en específico.

En dicho archivo se pueden especificar el encabezado 
y pie de página, el ancho de columnas, la fuente, el 
ajuste de columnas y la orientación de página, por 

ejemplo.

La misma plantilla se puede utilizar más de una vez y 
en diferentes presupuestos.



Ejemplo de plantilla.



Presionar el botón para especificar la plantilla.



Seleccionar el archivo.
Presionar el botón para confirmar.



Presionar el botón para indicar el nombre y la 
ubicación del archivo que se va a generar.



Indicar el nombre y la ubicación del archivo que se va 
a generar.

Presionar el botón para confirmar.



Indicar la fila inicial.



Al generar el informe, el programa va a crear una 
copia del archivo especificado en “Plantilla”.

Dicha copia se va a guardar en la ubicación y con el 
nombre indicado en “Guardar como”.

A partir de la fila indicada en “Fila inicial”, se van a 
insertar los datos del informe.



Los cálculos para obtener el costo total se pueden 
mostrar detallados al pie del informe o se pueden 

incluir en el total de cada tarea.



En la pestaña “Formato capítulos”, se puede 
especificar si mostrar solo importes o no en los 

capítulos principales y en los subcapítulos.

También, es posible configurar cómo se deben 
totalizar los capítulos.



En la pestaña “Monedas” se puede indicar en qué 
monedas se desea generar el informe.

Por cada moneda se va a mostrar una columna para el 
precio unitario y una columna para el valor total.



Es posible indicar qué texto se debe agregar a los 
títulos de las columnas “Costo” y “Total” 

correspondientes a la moneda base.

Para que no se agregue un texto, se puede seleccionar 
la opción indicada y dejar el campo vacío.



Supongamos el caso de un presupuesto en el que se 
tengan precios en pesos y en dólares, y en el cual la 

moneda base es “PESO”.

Si se selecciona “PESO” se van a mostrar, en las 
columnas correspondientes, solamente los valores 

que están cotizados en pesos.

Si se selecciona “Monedas base” se van a mostrar, en 
las columnas correspondientes, tanto los valores que 

están en pesos como los que están en dólares 
convertidos a pesos.



En la pestaña “Formatos numéricos” se puede indicar 
el formato de moneda que se debe utilizar.



En la pestaña “Columnas” se puede configurar qué 
códigos y qué descripciones utilizar.



También, es posible indicar si se desea mostrar una 
descripción adicional en los capítulos y en las tareas.

Para mostrar la descripción adicional se agrega una 
fila debajo de la fila donde aparecen los demás datos.



Por último, se pueden especificar los textos que van a 
aparecer en los títulos de las columnas.



Presionar el botón “Generar reporte”.



Si aplica, se muestran advertencias con las acciones 
posibles para revisarlas.



También, se puede indicar si mostrar la advertencia o 
no en el informe.

Se recomienda revisar, siempre que sea necesario, las 
advertencias.



Presionar el botón “Generar reporte”.



Presionar el botón para abrir el informe.







Seleccionar el informe “Análisis de precios unitarios 2”.



Indicar la plantilla.



Indicar el archivo que se va a generar.



Indicar la fila inicial.



Es posible indicar si al pie de cada APU se deben 
mostrar los cálculos del costo total o si se debe 

mostrar el costo directo.



Desmarcar la casilla para no mostrar grupos vacíos.



Es posible indicar si generar una hoja para todo el 
informe o si generar una hoja por cada análisis.



Marcar la casilla para insertar un salto de página 
después de cada análisis.



En la pestaña “Tareas” es posible indicar qué tareas se 
desean exportar en el informe.



Si se selecciona la opción “Todas”, cada tarea se 
exporta una sola vez, sin importar si está incluida en 

más de un capítulo.

Si se selecciona la opción “Itemizado”, cada tarea se 
exporta tantas veces como aparezca en el itemizado.



En la pestaña “Columnas” se puede configurar qué 
códigos y qué descripciones utilizar.



También, es posible indicar si se desea mostrar una 
descripción adicional en las tareas y los recursos.

Para mostrar la descripción adicional se agrega una 
fila debajo de la fila donde aparecen los demás datos.



Los campos “Código presentación” y “Descripción 
presentación” solo se pueden utilizar cuando en la 

pestaña “Tareas” está seleccionada la opción 
“Itemizado”.



Por último, se pueden especificar los textos que van a 
aparecer en los títulos y la ubicación en la que se 
deben mostrar los encabezados de las columnas.



En la pestaña “Orden” se puede indicar el campo 
según el cual y la dirección en la que se deben 

ordenar las tareas y los recursos.

También, es posible indicar si los valores porcentuales 
se deben combinar con los recursos al ordenar o si se 

deben mostrar antes o después de los recursos.



En la pestaña “Monedas” se puede indicar en qué 
monedas se desea generar el informe.

Por cada moneda se va a mostrar una columna para el 
precio unitario y una columna para el valor total.



Es posible indicar qué texto se debe agregar a los 
títulos de las columnas “Costo” y “Total” 

correspondientes a la moneda base.

Para que no se agregue un texto, se puede seleccionar 
la opción indicada y dejar el campo vacío.



En la pestaña “Formatos numéricos” se puede indicar 
el formato de moneda que se debe utilizar.



Presionar el botón “Generar reporte”.



Presionar el botón “Generar reporte”.



Presionar el botón para abrir el informe.





Seleccionar el informe “Análisis de conceptos”.



Indicar el archivo que se va a generar.



Marcar la casilla para insertar un salto de página 
después de cada análisis.



En la pestaña “Análisis” es posible indicar qué análisis 
se desean exportar en el informe.



Si se selecciona la opción “Todos”, cada análisis 
principal (tarea) se exporta una sola vez, sin importar 

si está incluido en más de un capítulo.  Además, se 
exportan todos los análisis auxiliares, una vez cada 

uno.

Si se selecciona la opción “Itemizado”, cada análisis 
principal (tarea) se exporta tantas veces como 

aparezca en el itemizado y los análisis auxiliares no se 
exportan.



En la pestaña “Columnas” es posible indicar qué 
códigos y qué descripciones se desean utilizar en los 

análisis y los recursos.



Los campos “Código presentación” y “Descripción 
presentación” solo se pueden utilizar cuando en la 

pestaña “Análisis” está seleccionada la opción 
“Itemizado”.



También, es posible indicar la ubicación de los 
encabezados de las columnas.



Además, es posible indicar la visibilidad, el orden y los 
títulos de las columnas.



En la pestaña “Orden” se puede indicar el campo 
según el cual y la dirección en la que se deben 

ordenar los análisis.

También, es posible indicar si los valores porcentuales 
se deben combinar con los recursos al ordenar o si se 

deben mostrar antes o después de los recursos.



Además, se pueden indicar los campos según los 
cuales se debe ordenar los recursos y la dirección en 

la que se debe hacer.



En la pestaña “Formatos numéricos” se pueden 
indicar las posiciones decimales que se deben utilizar 
en los formatos numéricos y el formato de moneda 

que se debe aplicar.



Presionar el botón “Generar reporte”.



Presionar el botón “Generar reporte”.



Presionar el botón para abrir el informe.





Seleccionar el informe “Recursos”.



Indicar el archivo que se va a generar.



Es posible indicar si se debe generar una hoja para 
todo el informe, una hoja por cada capítulo o una 

hoja por cada grupo de recursos.

También, se puede indicar si insertar un salto de 
página después de cada capítulo o grupo de recursos.



En la pestaña “Agrupamiento y totalización” es posible 
indicar cómo se desea totalizar los recursos.



También, es posible indicar si mostrar los recursos sin 
agrupar o agrupados por tipo de recurso o categoría.



Si se agrupan los recursos, se puede indicar qué 
grupos generar en el informe y si mostrarlos en caso 

que estén vacíos.



En la pestaña “Columnas” es posible indicar qué 
códigos y qué descripciones se desean utilizar en los 

capítulos y los recursos.



Los campos “Código presentación” y “Descripción 
presentación” solo se pueden utilizar cuando en la 

pestaña “Agrupamiento y totalización” está 
seleccionada la opción “Itemizado - Capítulos”.



También, es posible indicar la ubicación de los 
encabezados de las columnas.



Además, es posible indicar la visibilidad, el orden y los 
títulos de las columnas.



En la pestaña “Títulos y totales” es posible especificar 
la ubicación y los textos que se van a mostrar en los 

títulos y los totales del presupuesto, los capítulos, las 
ramas y los grupos de recursos.



En la pestaña “Orden” es posible especificar si 
ordenar los grupos de recursos manualmente o si 
ordenarlos por el campo y la dirección indicados.



Es posible indicar según qué campo y en qué 
dirección ordenar los capítulos.



También, es posible indicar si los valores porcentuales 
se deben combinar con los recursos al ordenar o si se 

deben mostrar antes o después de los recursos.



Además, se pueden indicar los campos según los 
cuales se debe ordenar los recursos y la dirección en 

la que se debe hacer.



En la pestaña “Formatos numéricos” se pueden 
indicar las posiciones decimales que se deben utilizar 
en los formatos numéricos y el formato de moneda 

que se debe aplicar.



Presionar el botón “Generar reporte”.



Presionar el botón “Generar reporte”.



Presionar el botón para abrir el informe.
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